

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов



В БОЛЕЕ „МЯГКОЙ“ ФОРМЕ

Продолжается всероссийская забастовка работников здравоохранения, и сланцевские медики по-прежнему являются ее участниками. Однако формы забастовки редко смягчить: с 1 мая в обычном порядке выдаются больничные листы и справки. Это — результат переговоров с городской администрацией. Со своей стороны местные власти гарантировали всем работникам медобъединения выплату 50 процентов оклада за март и апрель. Окончательно будет выполнено также требование о выплате пособий в тысячу

рублей каждому (частично эти средства уже выплачены медицинским работникам).

6 мая состоится очередное заседание областного стачечного комитета медицинских работников. Очевидно, на нем будут обсуждены итоги работы согласительной комиссии, созданной после пикетирования здания Областного Совета народных депутатов в конце апреля. Одним из важнейших требований забастовщиков по-прежнему остается значительное увеличение средств, отпускаемых государством на нужды здравоохранения.

ВЫХОД ОДИН—НАДЕЯТЬСЯ

Третий месяц в городе нет свободных рабочих мест для женщин. В то же время число женщин, которые обращаются в поисках работы в центр занятости, постоянно растет.

Сразу после сокращения на работе в управлении бытового обслуживания пришла сюда Тамара, молодая женщина — фотограф, работавшая в городском фотографии.

— Бываю здесь регулярно, уже около двух месяцев, — рассказала она. — Согласна на любую работу, но только чтобы днем. У мужа работа сменная, поэтому мне всегда надо быть вечером дома: детей одних не оставишь. Из-за этого не удалось устроиться на швейную фабрику...

— У нас есть возможность трудоустроить сейчас 40—50 человек, — говорит заместитель директора центра Н. В. Силина. — Но это мужские профессии,

практически везде требуются рабочие разных специальностей с высокой квалификацией.

Уже не в первый раз пришел в центр и Александр. Уволился с прежнего места работы из-за болезни матери. Он тоже готов устроиться «все равно где». Успел поработать в кооперативе, пока тот не распался, но сбережений уже надолго не хватит.

Пока в центре им ничего предложить не могут. Тамара, Александр и десятки других людей будут приходить сюда регулярно, пока им не помогут подыскать подходящий вариант, или пока они не устроятся на работу самостоятельно — такое тоже бывает. Через три месяца после регистрации в центре у уволенных по сокращению будет новый статус: безработные. Пособия по безработице получают не все. В нашем районе это 11 человек из 82 безработных.

Но, оказывается, тем, кто теряет работу не по своей вине, положена порядочная компенсация. И чтобы получить ее, нужно встать на учет в центре в течение двух недель после увольнения, привести все необходимые справки.

Пока в первом квартале в центре занятости обратилось в поисках работы 7 человек, уволенных по сокращению. И почти столько же — в апреле. И в списках значится еще более 200 человек, которые получат такую же запись в трудовую книжку на своих предприятиях. Причем в списки эти не включаются пенсионеры. Поэтому трудно сказать, сколько человек в этом возрасте уже потеряли работу или могут потерять в ближайшее время.

Большие сложности ожидаются в ближайшие месяцы, когда перед дальнейшим жизненным выбором окажутся выпускники средних школ, училищ, техникума.

З. ФЕДОРОВА.

КОГДА У ВСЕХ БЫЛ ВЫХОДНОЙ

В понедельник, объявленный правительством выходным днем, коллектив строительного участка арендного предприятия «Стройрест № 63» (прораб В. И. Баль, бригадир С. П. Петров) решил не отыхать, а работать, и этим ознаменовать первомайский праздник труда. Перед этим было собрание, и вся бригада высказала намерение работать в этот день как обычно, потому что май и так очень щедрый месяц на дни отдыха. А сделать надо много, тем более, что благоприятствует и погода.

Фронт работ был организован на обоих объектах — на школе и жилом доме для тружеников комбината «Стройдеталь». На участке есть своя автомашинка, экскаватор, запаслись необходимыми материалами на этот случай, когда не работали смежники. Поэтому занимались не только сборкой каркасов, наведением порядка на стройплощадках, но и вели кирпичную кладку. Делали это не корысти ради, хотя в то же время и для себя, и для стройки. Нужно было подтянуть и выров-

Дела строительные

нять работу, чтобы в последующие дни она более производительно, чтобы делам на участке придать качественный и надежный вид. Не помешают и лишние заработанные рубли, которые пойдут на нужды участка, на развитие его базы, на ту же спецодежду или питание рабочим. Старая традиция — субботники — все же не плохая форма общественного труда, из нее можно извлечь немало пользы, если распорядиться ею по-хозяйски.

О. СВЕТЛОВА.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

ПОСЛЕДСТВИЯ РОСТА ЦЕН НЕПРЕДСКАЗУЕМЫ

Постепенно утихают страсти после прошедшего шестого съезда народных депутатов России. Депутаты от города на Неве оценивают его либо как недееспособный, либо закончившийся винью. Единственным положительным его результатом можно считать неудавшуюся попытку сорвать начатые реформы. Пережив благополучно зиму, петербуржцы вернулись к своим городским проблемам. Самой острой на сегодняшний день является проблема нехватки наличных денег. На неделю и более задерживаются выплаты пенсий и компенсаций малоимущим. В результате в одиннадцати почтовых отделениях были разбиты витрины.

Хозяйственники Санкт-Петербурга считают главной причиной отсутствия денег на расчетных счетах предприятий искусственную задержку их Центральным банком России и коммерческими банками, медленно об-

рабатывающими платежные документы потребителей из государств СНГ. Ассоциация промышленных предприятий, обсудив эту проблему, решила направить телеграмму Егору Гайдару и председателю Центрального банка России Г. Матюхину, в которой предлагается ввести нормативные сроки прохождения платежных документов на территории России и установить единые штрафные санкции за их нарушение. Причем санкции должны быть не меньше ставок кредита Центрального банка. Телеграмму подписал заместитель мэра по экономике Григорий Хиж.

Объем производства промышленной продукции в первом квартале текущего года по сравнению с таким же периодом прошлого года уменьшился на 12 процен-

тов, в Ленинградской области — на 3,4 процента. Члены ассоциации подтвердили свою позицию срочно начать акционирование крупной промышленности с выдачей всем гражданам приватизационных чеков.

Сложная обстановка и в сельскохозяйственном секторе Ленинградской области. Производство мяса по сравнению с прошлым годом снизилось на 15 процентов, молока — на 23,6, яиц — на 5,4. На 174 килограмма упала продуктивность коров и на 5 процентов сократилось их поголовье.

Крестьян возмущают новые непомерно высокие цены на нефтепродукты, которые могут привести к срыву посевной и непредсказуемым последствиям.

Л. ФОМИЧЕВА,
корр. СПб — ТАСС.

ЧТО ЖДЕТ СЛАНЦЕВЧАН В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

Приближается 47-я годовщина победы в Великой Отечественной войне. По традиции 9 мая на братских захоронениях в городе и районах состоятся митинги, возложение цветов и венков.

● Торжественный митинг на мемориале у северной окраины состоится в 12 часов. Сбор и построение колонны у общежития «Молодежное» по улице Кирова в 11 часов 30 минут.

● Митинг на братском захоронении «Скорбящий воин» начнется в 11 часов. Сбор и построение колонны у Дворца культуры СПЗ «Сланцы» в 10 часов.

● Возложение цветов и венков у памятника «Партизанская слава» и у памятника в Зеленой Роще состоится в 10 часов.

● Вечером на площадях города — у ДК горняков в 17 часов, а у ДК СПЗ «Сланцы» в 18 часов — состоятся праздничные народные гуляния. В учреждениях культуры города и района в эти дни пройдут встречи участников Великой Отечественной войны, праздничные концерты, вечера отдыха.

● Дом культуры горняков 9 мая в 13 часов приглашает на праздничную встречу фронтовиков — блокадников, солдатских вдов.

● 10 мая во Дворце культуры СПЗ «Сланцы» состоится вечер отдыха для ветеранов войны в 14 часов, организованный клубом фронтовиков.

● В районном Доме культуры (поселок «Сельхозтехника») 9 мая в 14 часов пройдет «Огонек» для ветеранов войны, а 10 мая в 12 часов — детский праздник «Веселые нотки».

● В музее 9 мая проводится День открытых дверей. Все желающие смогут бес-

платно посетить экспозиции. Состоится экскурсия «Герои войны — наши земляки».

● 9 мая в городском парке культуры и отдыха (правый берег реки Плюсы) для родителей с детьми в 15 часов начнется большой праздничный концерт коллектива художественной самодеятельности ДК СПЗ «Сланцы». А с 13 часов для детей будут организованы игры, конкурсы, аттракционы.

● 9 мая для детей на площади у Дворца культуры СПЗ «Сланцы» в 12 часов будет проведен конкурс рисунков на асфальте.

● 8 мая у Дома культуры горняков стартует в 16 часов городской легкоатлетический эстафета, посвященная Дню Победы.

● В Выскатском Доме культуры 8 мая в 20 часов состоится праздничный концерт «Нельзя забыть весенний этот день». 9 мая в 10 часов начнется митинг, пройдет возложение венков к памятнику погибшим воинам-односельчанам. В этот же день ветеранов войны приглашают на «Огонек» в 14 часов.

● В Старопольском сельском Доме культуры 9 мая состоится вечер встречи с ветеранами войны за чашкой чая. В 11 часов — возложение цветов, венков к обелиску в деревне Старополье.

● С 6 по 9 мая агитбригады городского отдела культуры проводят праздничные концерты в деревнях Кукин Берег, Втроя, Кологриво, Заручье, Марьково, Филатово, Хрель и других.

Приглашаем ветеранов Великой Отечественной войны, всех сланцевчан и гостей города принять участие в праздничных мероприятиях. С праздником вас, дорогие товарищи!

Праздничная комиссия.

Книга памяти

(Начало в № 42, 46—73, 75—84).

- а) год рождения;
- б) год призыва;
- в) звание;
- г) место рождения;
- д) дата гибели;
- е) районенкомат призыва;
- ж) место захоронения.

221. ГОРДЕЕВ
Степан Игнатьевич

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) пропал без вести в декабре 1944 года, е) —, ж) —.

222. ГОРДЕЕВ
Фома Гордеевич

а) —, б) —, в) партизан, г) —, д) умер от ран 16 февраля 1944 года, е) —, ж) Осьминский р-н, д. Хрель.

223. ГОРДЯКОВ
Павел Павлович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) пропал без вести в сентябре 1944 года, е) —, ж) —.

224. ГОРДЯКОВ
Павел Павлович

а) 1914 год, б) —, в) рядовой, г) Осьминский р-н, д. Сорокино, д) пропал без вести в апреле 1944 года, е) —, ж) Осьмино, ж) —.

225. ГОРОДСКОЙ
Николай Алексеевич

а) 1921 год, б) —, в) красноармеец, г) Тула, д) убит 25 июня 1944 года, е) —, ж) Эст. ССР, Нарвский р-н, д. Водара.

226. ГОРСКИЙ
Петр Фролович

а) —, б) —, в) рядовой, г) —, д) погиб 22 ноября 1944 года, е) —, ж) Кингисеппский р-н, д. Торгу.

227. ГОРШКОВ
Леонид Владимирович

а) 1923 год, б) —, в) мл. сержант, г) Осьминский р-н, Заречевский с/с, д) погиб 27 августа 1944 года, е) —, ж) могила, координаты 8865-2.

228. ГРЕБЕНЮК
Виктор Михайлович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) пропал без вести в январе 1944 года, е) —, ж) —.

229. ГРИГОРЬЕВ
Александр Григорьевич

а) —, б) —, в) рядовой, г) —, д) пропал без вести в сентябре 1944 года, е) —, ж) —.

230. ГРИГОРЬЕВ
Анатолий Григорьевич

а) —, б) —, в) рядовой, г) —, д) пропал без вести в мае 1944 года, е) —, ж) —.

231. ГРИГОРЬЕВ
Василий Тимофеевич

а) —, б) —, в) рядовой, г) —, д) пропал без вести в апреле 1944 года, е) —, ж) —.

232. ГРИГОРЬЕВ
Георгий Лукич

а) 1923 год, б) —, в) красноармеец, г) Лен. обл., г. Пушкин, д) убит 7 апреля 1944 года, е) Сланцы, ж) Лен. обл., Карагашевский р-н, д. Лапино.

233. ГРИГОРЬЕВ
Григорий Гаврилович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) Гдовский р-н, д) убит 17 января 1944 года, е) —, ж) —.

234. ГРИГОРЬЕВ
Евгений Ефимович

а) 1913 год, б) —, в) красноармеец, г) Осьминский р-н, д. Черенков, д) пропал без вести в сентябре 1944 года, е) —, ж) —.

235. ГРИГОРЬЕВ
Михаил Михайлович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) пропал без вести в мае 1944 года, е) —, ж) —.

236. ГРИГОРЬЕВ
Сергей Григорьевич

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) убит 15 августа 1944 года, е) —, ж) Эст. ССР, г. Нарва.

237. ГРИГОРЬЕВ
Константин Михайлович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) пропал без вести 10 марта 1944 года, е) —, ж) —.

238. ГРИГОРЬЕВА
Анфиса Григорьевна

а) —, б) —, в) сержант, г) —, д) погиб 3 апреля 1944 года, е) —, ж) —.

239. ГРИШИН
Ион Петрович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) погиб 5 мая 1944 года, е) —, ж) —.

240. ГРОМОВ
Борис Иванович

а) —, б) —, в) красноармеец, г) —, д) пропал без вести в июле 1944 года, е) —, ж) —.

241. ГРОМОВ
Василий Васильевич

а) —, б) —, в) ст. лейтенант, г) —, д) погиб 5 мая 1944 года, е) —, ж) —.

242. ГРЯЗНОВ
Филипп Иванович

а) —, б) —, в) ст. сержант, г) Житомирская обл., Чудновский р-н, д) убит 8 июня 1944 года, е) —, ж) Псковский р-н, д. Станки.

243. ГУБАТОК
Иван Матвеевич

а) —, б) —, в) ст. сержант, г) —, д) пропал без вести на шахтах в районе Станки, е) —, ж) —.

(Продолжение следует).



С третьего марта на территории Российской Федерации вступил в силу закон «Об охране окружающей среды». В настоящий момент идут дебаты юристов по поводу того, хорошо этот закон или плох. Группа юристов собралась в Санкт-Петербурге, посмотрела этот закон, нашла много изъянов, ряд юридических недоработок, подготовила письмо в Верховный Совет, чтобы внести какие-то поправки в этот закон. Были разговоры, что этим законом пользоваться нельзя, тем не менее он вступил в силу. Районный комитет охраны природы сейчас работает в соответствии с этим законом. Об этом сегодня разговор с председателем комитета по охране природы Валентиной Ивановной ВОЛКОВОЙ.

— Валентина Ивановна, такая ситуация, когда закон входит в противоречие с принятым ранее и не отмененным, существует не только в сфере охраны природы. Но Вам-то этот закон по душе?

— Он многим нравится. Надо пользоваться им и нарабатывать практику. Струбьевы штрафы потеряли свою актуальность, этоично, по закону штрафы увеличены; на отдельных граждан-нарушителей от однократного до 10-кратного размера минимальной зарплаты в РСФСР, на должностных лиц — от трехкратного до 20-кратного размера минимальной оплаты труда, на юридических лиц (чего раньше и вовсе не было) — от 50 тысяч до 500 тысяч рублей. При изменении заработной платы штраф автоматически будет изменяться, и не надо ждать, когда там сверху утвердят новые ставки штрафов.

Существенное новшество и в том, что этот Закон предусматривает ответственность за непредставление в срок достоверной информации. Мы намерены активно поль-

зоваться этим пунктом. Вранье — это бич нашей службы, и если нет достоверной информации, нельзя принять правильное решение. Это должно облегчить нашу работу, потому что зачастую из предприятий не выбыть тех сведений, которые нам нужны для анализа.

Мною подписано два постановления о наложении штрафов по новому Закону на руководителей РСУ ЛПО «Ленинградсланец» и СПМК-251. Психологический и наименование, этоично, травмы, невозможность иметь детей, с риском рождения детей с вероятной патологией. Также предусматривается возмещение ущерба, нанесенного имуществу: городам, строениям и т. д. Все это решается в судебном порядке.

— Валентина Ивановна, мы хотели поговорить с Вами о штрафах предприятий за экологические нарушения...

— Это были первые шаги, нужно было произвести расчеты, посмотреть, во что выльется эта плата для предприятия, какие примерно будут деньги в нашем фонде. Мы уважаемы были забросить другую работу и заниматься только подсчетами. Теперь мы имеем представление, какое предприятие и сколько должно платить за свои выбросы. Это было своеобразная инвентаризация предприятий. И на предприятиях научились, как самим считать эти платежи.

Стоило больших усилий объяснить руководителям, что это не временное явление, и платить придется.

Выявились предприятия, которые мы раньше считали

природной среды: за выбросы в атмосферу стационарные источники, за загрязнение водной среды, за транспортные выбросы. Список этих предприятий в прошлом году был довольно солидным — 40. На настоящий момент мы только за кончили взимать плату за прошлый год, практически уже заплатили ее, за исключением четырех довольно мелких промышленных объектов.

— Обычно, когда сходит снег, обнаруживается масса неприятных вещей...

— С весной у нас всегда

природной среды: за выбросы в атмосферу стационарные источники, за загрязнение водной среды, за транспортные выбросы. Список этих предприятий в прошлом году был довольно солидным — 40. На настоящий момент мы только за кончили взимать плату за прошлый год, практически уже заплатили ее, за исключением четырех довольно мелких промышленных объектов.

— Обычно, когда сходит снег, обнаруживается масса неприятных вещей...

— С весной у нас всегда

меньшим ущербом. Масло для смазки пилорамы утекло из бака, вся приборная канава оказалась залита им. В разговоре ответственный работник промолвил, что пришел слесарь, открыл кран и забыл его закрыть. Штраф руководителю — 2 тысячи рублей. Мы просили, чтобы он составил план по уборке масла, но он наши просьбы не принял, хотя мы потребовали документы, куда он увозит загрязненные почву и воду. Если он вывез воду в Плюссы, он снова налек ущерб здоровью людей. В РСУ нам представили документ о том, что почва вывезена на свалку. Но кто это позволил? Следовало вывезти ее на полигон в Красный Бор как токсичные отходы. Можно было решить вопрос и на месте с заводом «Сланцы», отправить все это в заводское фусхозлинице.

— Валентина Ивановна, мало ли невероятная нега-

тности?

— Налицо вопиющая ха-

лантность, безграмотность и

нежелание вообще быть све-

дущими в этих вопросах. К

сожалению, это позиция мно-

гих руководителей. Но мы

всеми средствами пытаемся

ее изменить.

Ущерб составил 46 тысяч рублей, будем его предъявлять шахтерскому объединению. Вместе с земельным комитетом мы составили протокол на загрязнение почвы по новому земельному кодексу.

— Интервью взяла

Н. ТОМС.

— Всё течет,

на

**Нинели Владимировне
СИДОРОВОЙ**
Дорогая мамочка! Поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни.
Дети, внуки.

**Александру Юрьевичу
ШАТРОВСКОМУ**
Поздравляем с 30-летием. Желаем здоровья, счастья, успехов в работе.
Мама, жена, дети, Максимовы.

**Альберту Ивановичу
СУЛЯГИНУ**

Коллектив участка № 4 шахты «Ленинградская» сердечно поздравляет Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

**Алексею Максимовичу
АРХИПОВУ**

Поздравляем с 60-летием и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, благополучия, хорошего настроения.
Коллектив СХДРСУ.



ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 6 мая — «Смешные девочки». Начало в 17, 19, 21 час.
КИНОТЕАТР «ТРУД». 6 мая — «Восемь процентов любви». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Ягуар». Начало в 15.30.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 6 МАЯ

6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.20 — Детский музыкальный клуб. 10.00 — «Торможение в небесах». Худ. ф. 11.15 — Футбольное обозрение. 11.45 — Как добиться успеха. 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 — Новости. 12.20 — Под знаком «Пи». 13.10 — Спортивная программа. 14.10 — Блок-нот. 14.15 — Телемикст. 15.20 — Сегодня и тогда. 15.50 — «Случай в аэропорту». 2-я серия. 17.05 — «Рок Макс». 18.25 — «Максим». 18.55 — Мультфильм. 19.00 — «Чистое небо». Х. ф. 20.45 — Спокойной ночи, малыши! 21.40 — Театр плюс ТВ. 22.45 — Фермата. 23.15 — Тема. 0.25 — Футбол.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Тема с вариациями. 9.35 — Досуг. 9.50 — Немецкий язык. 10.20 — Студия «Рост». 10.50 — Фильм для детей. 11.20 — Губернатор. 11.50 — Эстрадный концерт. 12.50 — «Санта-Барбара». 40-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 16.00 — Там-там-новости. 16.15 — Азы карьеры. 16.30 — Тема с вариациями. 17.15 — Христианская программа. 17.45 — ТИНКО. 18.00 — Трансросэфир. 18.45 — Версия. 19.00 — Лицом к России. 19.15 — Студия «Нота Бене». 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Санта-Барбара». 41-я серия. 21.20 — Репортер. 21.40 — «Бабочка-бабочка». Телеспектакль. 23.25 — Апокриф.

ЧЕТВЕРГ, 7 МАЯ

6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.20 — Концерт. 10.00, 21.35 — «Солдаты XX века против войны». 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 — Новости. 19.15 — «Пани Мария». Худ. фильм. 20.45 — Спокойной ночи, малыши! 0.25 — Бильярд. Чемпионат Европы. 0.55 — «Звуковая дорожка».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Азы карьеры. 8.35 — На экране Америка. 9.05 — Испанский язык. 9.35 — Досуг. 9.50 — Испанский язык. 10.20 — Встреча с музыкой. 11.05 — «Бабочка-бабочка». А. Николаев. 12.20 — Педагогика для всех. 12.50 — «Санта-Барбара». 41-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 16.00 — Там-там-новости. 16.15 — Телеассамблея. 16.55 — Док. panorama. 17.15 — Школа менеджеров. 17.45 — ТИНКО. 18.00 — О современном кадетском движении. 18.15 — Россия и мир. 18.45 — Парламентский вестник. 19.00, 20.30 — «Солдаты XX века против войны». 20.20 — Праздник каждый день. 21.30 — ХРОНО. 22.00, 23.30 — Пятое колесо. 23.25 — Спортивная карусель. 0.20 — Международный конкурс бальных танцев.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

СРЕДА, 6 МАЯ

7.35 — Мультфильм. 7.45 — «Встреча в Любани». 8.35 — Док. фильмы. 9.30 — Весенняя элегия. 9.50 — Календарь. 10.50 — Муз. программа. 11.35 — «Хроника пикирующего бомбардировщика». Худ. фильм. 12.50 — Камертон. 13.50 — Док. фильм. 15.15 — «Легкая жизнь». Худ. фильм. «Поэт М. Пахоменко». 17.00 — Астрономия. 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — Мультфильмы. 18.05 — Человек на земле. 18.35 — Золотая рыбка. 18.50 — Слово депутатам облсовета. 19.00 — Большой фестиваль. 19.15 — Среда. 20.30 — Теле-

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Если вы хотите получить профессии:
МОНТАЖНИК технологического оборудования,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИК ручной сварки,
ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ подземный,
АВТОСЛЕСАРЬ,
ШВЕЯ-МОТОРИСТКА,
ЗАГОТОВЩИЦА-ПОШИВАЛЬЩИЦА верха
резиновой обуви,

МАСТЕР строительный,
приглашаем вас в профессионально-техническое училище № 15 г. Сланцы.

На все специальности принимаются лица, имеющие образование 9 классов. Срок обучения 2—4 года.

На специальности швея-мотористка, монтажник технологического оборудования, электросварщик принимаются лица, имеющие законченное среднее образование. Срок обучения — 1 год.

Адрес училища: г. Сланцы, ул. Кирова, 18, телефон 2-18-80, 2-21-47.

4—4

С 1 МАЯ 1992 ГОДА
трест „Сланцымежрайгаз“
переходит
на платное выполнение
заявочных ремонтов
внутриквартирного
газового оборудования

Средняя стоимость ремонта 20—25 рублей. Информацию о стоимости услуг можно получить по телефону 41-415.

Для льготных категорий населения, малообеспеченных и одиноких престарелых граждан ремонты выполняются за половину стоимости.

Администрация треста.
2—2

Продается недостроенный дом 9,3 × 10,3. Обращаться по адресу: ул. Гавриловская, д. 37 с 9 до 10 и с 17 до 18 часов.

2—2

ВСЕВОЛОЖСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 28

на базе Союзного треста «Севзапэнергомонтаж»
ПРИГЛАШАЕТ

юношей и девушек, имеющих образование 9 и 11 классов, для дальнейшего обучения и получения специальности. На базе 9 классов, срок обучения 3 года:

МОНТАЖНИКА по оборудованию тепловых и электрических станций.

ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА,
СТОЛЯРА-ПЛОТНИКА,
МАЛЯРА-ШТУКАТУРА.

На базе 11 классов, срок обучения 10 месяцев:

МОНТАЖНИКА по оборудованию тепловых и электрических станций,

ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА ручной сварки,
ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА.

Условия приема — общие для всех профтехучилищ.

Всем нуждающимся учащимся предоставляется благоустроенное общежитие.

Адрес училища: г. Всеволожск, ул. Приютинская, д. 13. Телефоны приемной комиссии: 269-73, 231-22, 269-68.

Проезд электричкой с Финляндского вокзала (30 минут) до станции Берингардовка.

Добро пожаловать, дорогие выпускники школ, в СПТУ-28!

15—3

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ

Ленинградский областной банк Сберегательного банка России предлагает вам направить свободные денежные средства ваших предприятий на приобретение акций Сберегательного банка РСФСР.

Минимальный размер акционерного взноса, дающего право голоса, составляет 50 тыс. рублей. Дивиденды по акциям составляют не менее 10 процентов от их номинальной стоимости.

Акционеры получают льготы и преимущества при обслуживании учреждениями банка.

Расчетный счет Леноблсбербанка 000164702, МФО 181015 в РКЦ ГУ Центрального банка РСФСР по Ленинградской области. Телефон: 150-03-65, телефон 150-81-43.

1—1

**АКЦИОНЕРНОЕ
ОБЩЕСТВО
ЗАКРЫТОГО ТИПА
ИНФОРМАЦИОННО-
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ЦЕНТР
«СОДЕЙСТВИЕ»**

ПРИНИМАЕТ

от населения заказы:
на строительство индивидуальных гаражей,
на изготовление строительных блоков размером 390×190×188 мм.

Справки по телефону 2-11-60 с 8 до 17 часов.

1—1

Коллектив завода «Полимер» выражает искреннее соболезнование Виктории Михайловне Гусаровой по поводу безвременной смерти дочери **МАРИНЫ**.

Коллектив завода «Полимер» искренне соболезнует Виктории Михайловне Гусаровой по поводу безвременной смерти дочери.

Коллектив треста «Сланцымежрайгаз» выражает соболезнование Андрею Анатольевичу Гонатовскому с связи со смертью жены.

Коллектив Сланцевского районного узла связи соболезнует Ирине Евгеньевне Деминой в связи с безвременной кончиной мужа.

**СЛАНЦЕВСКИЙ
МЕХЛЕСХОЗ
ПРИГЛАШАЕТ**

РАБОЧИХ на посадку
леса и уход за лесными
культурами.

Обращаться по адресу:
ул. Комсомольское шоссе, д. 21а, телефон 2-17-42.

3—2

**СЛАНЦЕВСКОМУ
КОНСЕРВНОМУ
ЗАВОДУ**

требуется

**ГРУЗЧИК - ЭКСПЕ-
ДИТОР.**

3—3

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел — 2-16-70, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету набирали в Сланцевской типографии ППО № 1—1 Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., печатала Солтыс Л. И. Корректоры Попова Т. И., Перминова И. А. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 16.00.

Тираж 14969, Заказ 1166.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Газета
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

**Редактор
В. В. ИВАНОВ.**